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1973 Machin 1p Phosphor Omitted, SG X844y in Complete Sheet of 
200 (DT818) ......................................................................................£120.00 
1973 6p Gum Arabic in Complete Sheet of 200 (DT819) ...............£60.00 
1976 Machin 10p in Complete Sheet of 200 (DT816)...................£300.00 
do. Half Sheet of 100 with Cylinder, SG X886b with 9.5mm Broadband 
at Right (Cat. £1500) DQ456 ...........................................................£200.00 
1977 £1 Machin Imperf Pair, SG 1026a U/M (DV974).................£675.00 
1986 Northern Ireland 17p Type II, SG NI43Ea, Cat. £140, normally 
£120, only .........................................................................................£100.00 
 
 
 
 
 
 

 
1988 Golden Wedding Anniversary Mercury Cover with 1966 Gold 
Sovereign............................................................................................£450.00 
2000 Millennium Project Unique Se-tenant Proof Strip (DQ481) .£500.00 
2000 26p Millennium ‘Unissued’ Night Sky Trial by Questa, Cylinder 
Block of 6 (DW59) ...........................................................................£240.00 
 
 
 
 
 

 
2001 England |Regional 2nd Class Imperf Pair, SG EN1a (DW38) 
............................................................................................................£180.00 
2002 Benham Sovereign Collection FDC for the Accession of HM 
Queen Elizabeth II with Shield Gold Sovereign .............................£450.00 
2003 Coronation Unstitched Booklet Pane on Benham cover with spe-
cial  cancel .  A scarce modern FDC – the only source of the £1 
Coronation Watermarked Variety ........................................................£45.00 
2003 Wilding Miniature Sheet showing 4 stamps with different values to 
the issued sheet (19p for 20p, 27p for 28p, 41p for 34p and 20p for ‘E’, 
part imperforate, only half of the left vertical pair is perforated (DW40) 
..........................................................................................................£1500.00 
2004 British Journey 2nd Class, SG 2842 Imperf Cylinder Block of 6 
(DW58)...............................................................................................£300.00 
2009 Eminent Britons Se-tenant |Strip of 5 Imperf (DT63)...........£750.00 
2009 Christmas Miniature Sheet Imperf, SG MS2998, hinged on 4 cor-
ners(DP155)........................................................................................£350.00 
2011 Magical Realms 1st Class Pair with Silver Omitted affecting Head 
(DW49)...............................................................................................£200.00 
2011 Gerry Anderson (Thunderbirds) 97p Imperf Marginal Se-tenant 
Strip of 3 with Traffic Lights (DN610) ...........................................£150.00 
G.B. Football Covers – collection of 76 covers virtually all illustrated 
with either small label address or unaddressed. Majority are Football 
League matches or anniversaries but small number involve England 
against Overseas clubs/countries, must be worth ..............................£65.00 
SMILERS SHEETS SPECIAL OFFER: 
2000 The Stamp Show, SG LS1, Cat. £22..........................................£9.50 
2000 Christmas Sheets, SG LS2-3, Cat. £250...................................£50.00 
2001 Smilers, SG LS5, Cat £160.......................................................£40.00 
2002 Occasions Sheet of 20 Fine Used onm piece, SG LS7, Cat. £60 
................................................................................................................£9.50 
2015 175th Anniversary of the Penny Black and Two penny Blue Sheet 
of 20, SG LS94, Cat. £65...................................................................£19.50 
SCARCE POST and GO ISSUES 
2008 Machins set of 5 single labels (FS1/5).....................................£45.00 
do. Strip of 5 .......................................................................................£45.00 
2012 Christmas Robbins set of 6 single labels .................................£15.00 
do. 2 strips of 3 ...................................................................................£17.50 
do. Strip of 6 from Camden Christmas Post Shop ...........................£19.50 
2014 Single 1st Class Machin stamp inscribed ‘Stampex Spring’ in 
Error, instead of ‘Stampex 2014’ .......................................................£25.00 
do. set of 6 single stamps (6 different values), scarce .....................£75.00 
do. Collectors Strip of 6 inscribed ‘1st Class Large’ instead of ‘1st 
Large’ ...................................................................................................£75.00 
2015 1st Class Machin Strip of 6 ......................................................£12.50 
2017 88th Scottish Congress 2017 New Coloured Machins Strip of 6 
from Tallents House printing from Machine B001 on the wrong Machin 
design which wasn’t issued until June and it has ‘2017’ added to the 
Overprint ..............................................................................................£65.00 
2017 88th Scottish Congress Heraldic Beasts Strip of 6 from Tallents 
House printing from Machin B001 which has ‘2017’ added to the 
Overprint, few only .............................................................................£45.00 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Royal Mail – unused illustrated covers with ‘CANCELLED’ rubber 
stamp, only a few of each available: 1988 Transport/Europa, 1989 
Food and Farming, 1989 Anniversaries, 1990 RSPCA, 1990 Kew 
Gardens, 1990 Thomas Hardy, 1990 Christmas and 1990 London 
Life Booklet, each ...........................................................................£4.50

2000 Triple Pack containing the 3 Prestige Booklets (Wilding 
Definitives, Profile on Print, Special By Design) and the MS2147 
cancelled on card for Stamp Show 2000. Quite a scarce folder (Cat. 
£150)...............................................................................................£85.00

Collection of Mint Pre-Decimal and 5 Decimal.  Registered 
Envelopes, Pre-paid Letter and Postcards and 5 Airletters inc. 9d 
P a r l i a m e n t .  A t o t a l  o f  3 8  i t e m s  a s  f o l l o w s :  4  D e c i m a l  
Letter/Postcards, 16 Pre-Decimal, 2 Decimal Registered Envelopes 
and 9 Pre-Decimal inc. 2 surcharged, 5 Pre-Decimal Airletters Xmas 
issues and 1 Decimal.....................................................................£25.00

‘SILK’ CIGARETTE CARDS – only a few units of each available 
so alternatives appreciated when ordering: Number of Cards in 
brackets Paintings/Pictures (20), Ceramics/Pottery (20), Flags (20) 
each...................................................................................................£9.50 
Portraits/Etc. (20), Regimental Crests (20) each..........................£10.50

THE WIZARDING WORLD  
OF HARRY POTTER

CLASSIC ALBUM COVERS 
MINIATURE SHEET 

(SG MS3019) ON OFFICIAL 
FIRST DAY COVER

In 2018 Royal Mail issued a very special Prestige Stamp Booklet in a 
limited edition of only 2000 and was Sold Out within a few days. 
Superbly produced with 3 Commemorative Panes and a Machin 
Exclusive Pane including the only source of the 50p and £1.25 
Machins. Designed to include Upright and Inverted Panes and 

Reversed Back Cover! Presented within a Magnetic Folder, plus a 
Hogwarts History Bulletin and a Certificate of Authenticity. Each 
Booklet is individually numbered! The original Royal Mail selling 

price was £45.00, we have 100 Booklets to offer at this cost price – A 
Special Gift opportunity or a Birthday/Christmas present. 

ONLY £35.00 (3 for £99.00)

Have not had these before. Seldom seen. 
Missing from many collections. 

ONLY £15.00

We are breaking up FDC collections – all in Royal Mail Special Albums 
(new cost £18!). 
(GB58) January 1980 to December 1986, 61 covers (60 Commems. and 
1 M/Sheet) ..........................................................................£50.00 £35.00 
(GB59) January 1987 to November 1993, 68 covers (59 Commems, 5 
Greetings and 3 Miniature Sheets) (Face Value £100.37) ..£75.00 £50.00 
(GB66) January 1984 to November 1987, 61 covers (38 Commems., 4 
Framas, 6 Defs. and 4 Booklet Panes)................................£55.00 £35.00 
(GB68) January 1992 to October 1996, 70 covers 49 Commems., 3 Greet-
ings, 4 Booklet Panes, 6 Regionals, 5 Defs., 1 High Value Castles to £5, 
£3 Castle and £10 Britannia) (Face Value £147.14) ...........£95.00 £65.00 
(GB69) January 1997 to December 1999, 47 covers (33 Commems., 1 
Greetings, 4 Defs., 2 Booklet Panes, 4 Regionals, 2 Miniature Sheets and 
Machin Recess £1.50 to £1.50) (Face Value £96.81) .........£65.00 £45.00 
(GB70) January 2000 to December 2003, 61 covers (47 Commems. inc. 
Occasions, 13 Miniature Sheets and 1 Booklet Pane) (Face Value £190.63) 
............................................................................................£75.00 £55.00


